

## ПЕРВЫЕ ГАСТРОЛИ КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО ТЕАТРА

1020  
После нескольких постановок пьесы «Огни маяка» в Саранске, колхозно-совхозный театр Мордовии выехал на гастроли в районы. Первый гастрольный спектакль был поставлен театром 6 ноября, после торжественного заседания в честь 21 годовщины Октября, в селе Посопе. Спектакль смотрело около 600 человек.

7 ноября театр дал спектакль в селе Кочкурове, где, несмотря на холод в театре, он прошел с большим успехом. Постановками театра зритель остается доволен. В Кочкурове театру дали такой отзыв: «Спектакль «Огни маяка» очень понравился. Благодарим правительство республики за создание такого театра в Мордовии и просим навещать нас почаще»...

Г. СИТКИН.